
 

  

Die SCHLOSSPARK-KLINIK ist ein leistungsstarkes Krankenhaus der Akut- und Regelversorgung mit Notaufnahme gleich 

neben dem Schlosspark Charlottenburg. Wir betreuen Patienten in den Abteilungen Augenheilkunde, Chirurgie, Innere 

Medizin einschließlich Kardiologie und Rheumatologie, Neurologie, Neurochirurgie, Orthopädie/Unfallchirurgie und 

Psychiatrie. Die Klinik genießt einen hervorragenden Ruf und steht für hohe Patientenorientierung und außerordentlichen 

Service.  

 

  

Was machen wir? 

• fallbegleitendes Medizincontrolling, auch fachabteilungsübergreifend  

• selbstständige Kodierung aller stationären Behandlungsfälle, sowohl im Verlauf 

als auch bei Fallabschluss für eine zeitnahe Fallabrechnung 

• Mitarbeit bei der Bearbeitung von Kostenträgeranfragen und Zusammenarbeit 

mit der Finanzbuchhaltung 

• Durchführung des MDK-Verfahrens  

• Mitwirkung bei der Gestaltung von Arbeitsprozessen des Medizincontrollings 
 

Was wünschen wir uns? 
 

• Ausbildung zum Medizinischen Dokumentationsassistenten (MDA) oder 

klinischer Kodierfachkraft (m/w/d) 

• abgeschlossene Ausbildung in einem medizinischen Assistenzberuf sowie 

Berufserfahrung in der klinischen Dokumentation und Kodierung im 

Krankenhaus wünschenswert, aber keine Einstellungsvoraussetzung 

• fundierte Kenntnisse des DRG-Systems, der Kodierrichtlinien und der 

Systematik der Klassifikationen ICD-10 und OPS 

• sicherer Umgang mit Microsoft-Office-Anwendungen 

• Erfahrung im Umgang mit KIS-Systemen (idealerweise Nexus medicare) 

• idealerweise Erfahrung in der selbstständigen Bearbeitung von MDK-Prüfungen  

• ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit, Flexibilität und Belastbarkeit 

• hohes Maß an Eigeninitiative, selbstständige Arbeitsweise, sicheres Auftreten 
 

Was bieten wir? 
• angenehme Arbeitsatmosphäre 

• Zusammenarbeit mit überschaubaren, erfahrenen und leistungsorientierten 

Teams 

• interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten  

• angemessene Vergütung gemäß Haustarifvertrag, 29 Tage Urlaub 

• gesundheitsfördernde innerbetriebliche Angebote 

• Zuschuss des Arbeitgebers zur betrieblichen Altersversorgung durch 

Entgeltumwandlung 

• Mitarbeitervorteilsprogramme (Einkaufsvorteile bei namhaften Firmen) 

• verkehrsgünstige Lage mit Anbindung an die Ringbahn sowie an die 

nahegelegene Stadtautobahn mydrg
 

Standort 

Schlosspark-Klinik 

Heubnerweg 2, 14059 Berlin 

 

Beginn 

ab sofort oder zum nächstmöglichen 

Zeitpunkt 

 

Kontakt 

Frau Regina Marczok, Leiterin des 

Medizincontrollings 

T 030 / 9628 – 4170 

Bewerben Sie sich noch 

heute per E-Mail 

personal@schlosspark-klinik.de 

oder per Post: 

SCHLOSSPARK-KLINIK 

Abteilung Personalwesen 

Heubnerweg 2, 14059 Berlin 

 

Weitere Informationen über 

uns finden Sie auf: 
www.schlosspark-klinik.de 

www.facebook.com/schlossparkklinik 

www.instagram.com/schlossparkklinik_berlin 

Zur Verstärkung unseres Teams im Medizincontrolling suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine 

Klinische Kodierfachkraft / MDA (m/w/d) für die Somatik 

in Teil- oder Vollzeitbeschäftigung. 


